

黑洞洞枪口瞄准的哥

民警紧急出动包围可疑车辆,却发现是把玩具枪

快报讯(记者 李绍富) 两辆外地牌照的轿车占错道想拐弯,前面出租车挡道不让,其中一辆轿车上的男子火了,摇下车窗,掏出手枪,瞄准了出租车司机……

昨天凌晨,的哥王师傅开车经过新庄立交桥下面时,往迈皋桥方向刚好是红灯,王师傅就停车候灯。刚拉手刹,“滴滴”的喇叭声从旁边传来,王师傅一看,旁边两辆山东牌照的黑色“现代”打了左转向灯,却停在王师傅右边直行车道上。

王师傅的出租车不往前挪动,占错车道的两辆“现代”轿车就无法左拐。后面的两辆轿车鸣笛半天,王师傅也懒得理会,可他没料到,接

来发生的事,差点把他的魂都吓掉了。

由于旁边轿车不停鸣笛,王师傅就忍不住多瞄了对方几眼。这时,紧靠他旁边的那辆“现代”副驾驶车窗玻璃很快被摇下,坐在副驾驶的年轻男子掏出一把手枪,黑洞洞的枪口对准了王师傅。

突如其来的一幕让王师傅傻了眼,愣了几秒后,他赶紧把车向前挪了挪。而旁边那两辆“现代”这才顺利左转,往中央门方向驶去。让王师傅感到意外的是,超车离开时,两车还鸣笛致意,而先前掏枪瞄准自己的男子还朝他笑了笑。

两车超车时,王师傅多了个心眼,记住了现代车的车

牌。两车离开后,王师傅赶紧报警。市公安局110指挥中心接到报警后,立即指挥附近的巡逻车,拦截这辆持有枪支的可疑车辆。

奇怪的是,鼓楼和下关的特巡警在中央门附近,均未发现这两辆可疑车辆。没几分钟,一辆武装巡逻车那边传来消息,在龙蟠路锁金村附近发现了这两辆可疑车辆。很快,五六辆警车呼啸而至,将正往板仓方向行驶的“现代”逼停在路中,形成包围之势。为防万一,七八个武装巡逻的民警从各个方位,用冲锋枪瞄准两辆轿车,高度警惕车上的举动。

两车倒也还算配合,未强行突围,而是主动停车。车上

下来五六个年轻男子,其中一坐在副驾驶的男子红光满面,满口酒气。下车后,这伙人一脸惊讶地望着对准他们的枪口。

随后,民警搜寻发现,两车上除了一把仿真玩具手枪外,并无其他违禁物品。其中一名姓郑的司机称,他们是山东来南京的生意人,前晚在南京聚会后,准备连夜赶回山东。由于不熟悉南京道路,行车途中占错了车道。而同车的朋友喝高了,就拿出玩具手枪,吓唬不肯让道的出租车司机。了解情况后,民警将他们带回附近派出所处理,那名“持枪”男子可能将面临拘留。

(周先生爆料奖100元)

旅行团 10 多人上吐下泻



游客挂完水后趴在椅子上休息 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 孙玉春) 前晚,上海一家旅行社员工在夫子庙附近一家饭店吃饭,结果晚上回去后有10多人上吐下泻,目前卫生监督部门已经介入调查。

昨天上午,记者赶到鼓楼医院,几名游客正在输液。几人的表情看起来都比较痛苦,其中一名男子一直趴在输液椅上,说话有气无力。另外一名男子抱着头呻吟。

记者看到一名红衣男子正在照顾着这些游客,他正是导游焦先生。焦先生说,他们都是锦江集团上海旅行社的员工,这次由于旅行社评先进,一共90名成员都享受了到南京休假待遇。前天下午在夫子庙游玩后,他们到夫子庙金陵村饭店吃晚饭,从5点多吃到8点多,一共九桌,每桌的标准是1100元。

“晚上回酒店后,夜里10点多就有人开始拉肚子了。”焦先生说,昨天大家吃早饭

时,相互之间谈起这事,他和另外一名导游才发现有10多人腹痛腹泻,马上就带他们分别带到鼓楼医院和另一医院治疗。焦先生说,他们怀疑就是前晚的食物不洁导致的中毒:“当时上的一道回鱼,是没有熟透的,我们当时就跟饭店提出来过”。

昨天,记者联系了夫子庙金陵村饭店,一位主管表示,目前此事卫监部门已经去调查过,也取了样。当天饭店的生意火爆,不光是这批上海游客,几乎每一桌都要了回鱼这道菜,这些鱼都是新鲜的。对于游客称鱼不熟的问题,这位主管称,当时是提出过,随即饭店就给他们重烧了。“目前很难说就是食物引起的,这两天气温变化不定,也容易着凉。”主管说。

记者从秦淮区卫监部门了解到,目前还需要经过化验等程序,才能有进一步的结论。

雨花台烈士陵园招募志愿者

快报讯(记者 孙兰兰) 雨花台将开展“红色志愿者行动”。有关人士介绍,雨花台免费开放后,目前游客的接待量,已远远地超出了陵园的接待能力,陵园正常的参观接待秩序无法保证。为确保陵园的服务质量不降低、生态环境标准不降低,雨花台烈士陵园联合共青团南京团市委、南京市志愿者协会,开展“红色志愿者行动”,面向全市招募和吸纳符合条件的志愿者,经培训合格后,参与陵园的服务工作。

凡热爱公益事业,身体健

康,有固定的参与工作日或时间段,自觉遵守《南京市志愿服务条例》,可以团体或个人名义报名参加陵园志愿服务。未成年人(18岁以下)须经家长和学校同意后,方可报名。服务内容:维持游人秩序,合理疏导人流,路线介绍、指路等服务;环境生态保护,对园区内的绿化进行保护;革命文史资料的整理工作以及讲解工作。即日起至4月27日期间,愿意参加的市民可登录南京市志愿服务网,成为注册志愿者后在网上报名,也可直接与雨花台联系。

河里漂男尸吓坏路人

快报讯(记者 陆鸣) 昨天上午9点,扇骨里小区附近的九龙桥上惊现一具男尸。

“快看,河面上漂着一个东西,像个人!”昨天上午9点,扇骨里小区附近的河面上漂来一个东西,引起过路市民的关注。“乍一看是一件灰色的上衣,但上衣顶部是一撮头发,很像是个人脸部朝下。”目击者顾先生说,漂浮物从上游不断下漂,人脸部的轮廓也越

来越明显。110民警随即赶到,确认是一具男尸。民警随后用竹竿和钩绳将男尸钩住,拖回岸边。由于久经河水浸泡腐烂,男尸已经鼓胀起来,面容也肿胀得难以辨认,但大致判断,该男尸系一名60多岁的老年人,上身穿一件灰色上衣,下身是一条绿色长裤,一双旅游鞋。目前,警方正在对此事进行调查。(于先生爆料奖40元)

风雨中的促销

周末的南京又是风又是雨,但新街口商家们的促销活动依旧火热。在广场上,一位拉小提琴的女艺人穿着夏裙,在冷风中尽情表演节目。

快报记者 施向辉 摄



孕妇偷走一条 3.8 万元的裙子

老板拿孕妇没辙,竟让员工赔偿

快报讯(记者 常毅) 一名身怀六甲的孕妇,出没于高档商场,专偷名贵衣服。几天前,这名孕妇在南京新街口一家国际知名服装品牌专卖店偷走一件标价3.8万元的裙子。然而,民警一时也对孕妇无可奈何。于是,丢失裙子的店老板要求

当班员工赔偿损失。

据了解,这家专卖店员工是在交接班清点货物时才发现衣服少了一件。这条丢失的裙子价值3.8万元,四位当班的员工慌了,赶紧找到商场管理部门,幸好店内安装了监控设备。监控录像显示,小偷是一名

30岁左右的孕妇,她装着挑选衣服,却趁店员忙着招呼其他顾客时,将那条名贵的裙子塞到怀里。店员立即报了警。

两天后,民警通知店员去派出所。原来,那个孕妇在新街口另一家商场行窃时,被当场抓了个正着,并被扭送到派

出所,而此人正是录像中那个偷窃裙子的孕妇。面对民警的质问,孕妇却称,裙子被她扔了。按照法律规定,妇女怀孕不能被拘留和逮捕,民警只好暂时将孕妇放回家。

然而,当班时丢失裙子的四位员工却遭了殃。老板提出,损失可能得员工赔偿。如果按照市价,每位员工得赔偿9000元以上,即使打5折,每人至少得赔偿4500元,而员工们一个月的工资也不过2000元。

“店老板这样做是不合理的。”江苏南京熙典律师事务所律师丁明胜副主任认为,店员在履行职务期间出现财产或人身损害,应由单位承担损失。此外,虽然盗窃人是孕妇,在其孕期及哺乳期内,不能予以拘留或逮捕,但过了这一特殊时期后,应依法对其进行处罚,或者采取缓刑、财产刑等。

抓住机会的尾巴——宏图三胞第六届数码节即将落幕

据悉,从2008年3月28日开幕至今,宏图三胞第六届数码节成了数码爱好者的一场盛宴。4月20日,本届宏图三胞数码节将圆满落幕,如果你还没有领略到数码节的盛况,还可以趁此机会抓住数码节的尾巴,亲身体会一下空前绝后的数码热卖大戏。

在宏图三胞第六届华东数码节期间,不到一个月,销售首度突破六千万,与去年同

期增长52.85%。其中,国际知名品牌三星、奥林巴斯更是出尽风头,为数码节抢占了大量的份额,销售占比分别为21%、23%,与去年同期相比,增长了28%、24%。从本次数码节的销售额就可以看出,各大厂商对于本次活动支持力度也是空前之高,其中,佳能、索尼、三星、奥林巴斯共支持提供近4万份礼品大单,使得本次数码节销售节节高攀。

宏图三胞第六届华东数码节活动前后将持续一个月之久,内容包括降价、赠礼、免费体验、售后服务等。除了现场多款机型的推介发布、免费试机、现场机型竞价拍卖、特价促销、特价机大“惠”卖、购机赠好礼。

在数码节接近尾声之际,宏图三胞又将迎来五一这一新的销售狂潮,新一轮数码风暴接踵而至,让你更期待。

学游戏动漫 好工作 好前程

江苏省内第一个全手绘屏游戏动漫培训教室现身江苏万和

政府扶持 科技部将网络游戏纳入863计划,文化部、信息产业部、新闻出版署出台政策大力支持游戏产业发展,各地方政府也纷纷建立游戏动漫产业园。

企业呼吁 2007年游戏产业年会后,以巨大的史玉柱、九城的朱俊为代表的游戏企业老板不断发出对“游戏人才”需求的言论,甚至不惜高价招揽。

媒体支持 电视、报纸、网络、杂志关于“游戏人才紧缺”、“游戏人才培养”、“支持国产游戏发展”之类的报道源源不断,为游戏产业发展制造了很好的舆论。

学员热爱 截至目前,已经有近千名学员从万和走进了游戏企业,他们普遍获得了比较优越的工作环境和薪资待遇,为国产游戏发展发挥一份自己的力量。

选择万和的八大理由

培训历史久 15年IT培训历史,江苏省游戏人才培养基地!

课程更新快 课程体系历经七次改版,完全与企业需求吻合!

师资力量强 拥有来自著名游戏企业的游戏设计与开发专家授课!

教学管理严 专设班主任全程跟踪管理,紧密联系学生、家长、老师!

学历牌子硬 国家认可名校大学学历,培养“技能+学历”型人才!

教学设施新 超前引进手绘屏,学员更快适应企业需求!

学校环境优 地处南京市中心A级写字楼,安静安全!

就业保障好 入学即签订就业推荐协议,合格学员100%保障就业!

手绘屏亲身体验讲座

主题:《魔兽世界》角色之三头龙制作

主讲:陈正 曾任大娃娃网络美术总监、随风数码研发总监;在游戏原画处理及大型场景设计方面造诣深厚,作有《魔幻森林》等作品。

时间:4月26日(周六)下午两点

座位有限,仅有20个名额。

游戏动漫设计、游戏程序开发两种学习方向任你选,合格学员100%保障就业!

培训地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 详情访问: www.wanho.net 咨询电话: **83242999** 万和 游戏动漫教育

因专业而精彩